

各社活動輯要

3461 地區台中社／賴光雄

授證 65 週年紀念事業

今年碰巧全球遭遇到新冠肺炎 Covid-19 的肆虐，不得不取消邀請國外的姊妹社（6 社）及國內相關扶輪社社友與友人來參加授證 65 週年紀念慶典，但紀念事業仍然依計畫陸續完成，在遺憾中略感欣慰。

2019 年初，當時的社長當選人廖勝輝 Lighting 就已經指派我

擔任委員會主委。經過一段時間的思考與討論，關於紀念事業我們秉持幾項原則做為規劃的方針：1. 要有意義 2. 要有永續性 3. 合理的預算。首先，在社長廖勝輝 Lighting 號召之下，短短幾個月的時間內就籌募到充足的經費，對於社友的大力支持與慷慨解囊，由衷感謝。由於疫情的關係，紀念慶典將改以平常例會取代，多餘的捐款約 40% 將退回給社友。

關於紀念事業的內容有四大項目分別簡述如下：

捐贈保羅·哈理斯故居的涼亭：2017 年 6 月筆者曾帶領 3461 地區友誼交換團隊 (RFE) 前往芝加哥 6440 地區訪問，其中一個行程就是參觀扶輪創始人保羅·哈理斯 Paul Harris 的故居。全世界第一



一個社 (Club One) 即芝加哥扶輪社 (Rotary Club of Chicago) 了解到故居過於老舊，於是成立修建委員會，致力於結構性維修以期恢復到 1940 年的樣子，完工後並計畫將房子開放作為扶輪社員的博物館和聚會場所。由於這次的參訪印象，讓我想到了也許本社可以在授證 65 屆紀念

的時候，撥一筆經費贊助修建一座涼亭。直到 2019 年 7 月在第一次理事會上，才順利的獲得社長廖勝輝 Lighting 及理事們一致同意。終於 2019 年 10 月社長 Lighting 組團，率領 30 多位社友前往保羅·哈里斯故居參與捐贈儀式。更值得一提的是，前社長林允進 Propeller 因受到感動，當場再加碼捐贈美金 10 萬元作為屋內修繕之用，此消息傳出之後，立即轟動 6440 地區的社友及 RI 的工作人員。

擴大扶輪之子認養：筆者於 2014-15 年度擔任總監的時候，發起「扶輪之子認養計畫」活動。認養人將捐款 12,000 元透過所屬的扶輪社和相關的學校自行議定助學金的發放辦法，讓這些被認養的學生充分感受到扶輪的善心與溫暖，使他們更加積極向上，成為正向有用的人才。由於頗受社友的認同與支持，僅僅 2019-20 年度本社捐款就已超過 400 萬元，嘉惠 343 位青少年學子。此外，這項活動也被台中社定為一項「永續事業」。

贊助建立超高級的戶外發燒採檢站：最初的紀念事業之一原本是「購置新型盲用電腦」贊助特殊教育，但此計畫是以申請「全球獎助金」(Globe Grant) 的方式募集款項，需要國、內外扶輪社的配合，並經過 TRF 的審查通過才得以執行。受贈學校因等待不及，因而作罷。2020 年初新型冠狀肺炎疫情持續升溫，台灣由於超前部署，控制得宜，行有餘力，並以「人道關懷，行善天下」的精神援助世界各國。國際扶輪社長 Mark Daniel Maloney 呼籲扶輪社友在這場人類對抗病毒的世界大戰中盡一份心力，因而讓我們想到將前述仍未使用的款項轉為捐贈大里仁愛醫院，建立一座超高級的戶外發燒採檢站，做為抗疫的後盾。此發燒採檢站除了採用高規格負壓設備外，最獨特創舉為醫師採檢和病患各有不同獨立空間，X 光檢驗亦是在室內拍攝影像，聽說至目前為止，是中部僅有的超高級設備。

本社 65 屆授證紀念因疫情關係，雖然沒有舉辦盛大的慶典活動，紀念事業仍然做得很豐盛。最後，再次誠心感謝社友的支持與捐獻，相信這些已完成的紀念事業將永久留在人們的心中。

3462 地區大里國光社／劉顯彰

D3462 台美三地扶輪防疫醫材捐贈與超前部署視訊會議之南投場

在全球面臨新冠肺炎疫情的威脅與考驗之時，台灣的領導人透過視訊與國際扶輪 3462 地區以三地區視訊進行會議，除了肯定國人積極配合防疫政策外，也藉機再次向全球呼籲台灣不能缺席的重要角色。

總結今天捐贈物資，除扶輪社友以自身國家隊高規格生產力的產品



外，與社友個人金錢捐贈累計了千萬的防疫物資由台中、彰化及南投的衛生局代表接受後撥交。包含了防護衣、高流量氧氣治療系統、防護插管箱、牛樟芝能量膠囊等，募集金錢、物資為台灣防疫最前線加油打氣。為了避免群聚造成防疫破口，國內許多大型活動已被迫取消，總監 Maclin 評估全民抗



疫不分你我，所以在反覆思考與討論後，決定進行取代年會的「現場直播三地視訊會議」，讓扶輪人可以不受疫情阻礙讓地區年會的精神得以延伸。

D3462 在是日的視訊會議中，邀請 RI 社長 Mark Daniel Maloney 除以同步視訊方式致詞外，也與出席於南投場次的國際交換學生進行對談互動，年度 inbound 交換生計 24 名除 3 位已於

日前終止外，其餘皆同意留下繼續完成交換學習課程。來自義大利的王菲表示，她的家鄉成為重災區，原本仍猶疑是否提前結束返鄉與家人團聚，但在經過與家人討論之後決定留在比較安全的台灣。

今天的活動除了是 3462 地區層級第一次的跨國視訊會議，也讓交換學生體驗了台灣與國際總部之間對青少年交換計畫的關懷，而各扶輪社受疫情影響時舉辦會議的形式也有不同的啟發。



3462 地區大里國光社區服務團／何滇惠

扶輪防疫動起來 推動友善的循環

社區服務團秉持著服務人類為宗旨，以家庭為中心，以社會服務為目的，創團至今已屆第 4 屆。在每位社長、輔導主委、委員、團長及秘書的統籌安排下，帶領著團員不間斷推動著扶輪宗旨領域，社會福利類等活動。

今年度本團上半季邀請了大里國光薩克斯風樂團，共同帶領陪伴下，互動熱鬧的氣氛讓在場的護理之家、日照中心長者、基督教院弱勢學齡大小孩的臉上都露出燦爛的笑容，令人感到相當的快樂與感動。深入在地據點去引導長者利用蠟筆彩繪輔療，幫助他們發揮想像力並以「樹」為主體自由發揮其創意，再讓長者各自介紹作品樹的意義，在過程中，每位長者發揮的創意與構思都極為令人驚嘆，並且透過講解，都可以從中感受到他們的熱情與激情。我想這就是此次活動給予我們的最大回饋吧！



由於今年初開始因應新冠肺炎，本團也將防疫措施提升，在服務形式上也配合政府政策做了調



整。很多機關團體服務單位為避免群聚感染，疫情擴大，基本上活動都已取消，但再次考量弱勢族群們的困境與迫切需求下，錦惠團長及玉芳秘書召集了

理監事開聯席會議研討，因而有了服務的因應相關對策。

無論是在早療啟能中心、輕中重症育幼院、中途兒少之家、流浪中途之家、隔代教養、外配、家變等偏鄉學齡兒少（以上為部分單位），這些機構都衷心期盼社會能參與協助單位，在連續性物資上能給予支持協助，而錦惠團長不只一次的電訪及訪視，深深瞭解到弱勢族群的協助方向，無論是硬體設備、早療輔助器、重症營養食品、生活日用品及食物、團員家中可再利用九成新日用品（提供給啟能中心二手商店），在統一蒐集物資且彙整採購後，團員們一同協助將物資送達，因為有防疫相關對策的配套下，使得公益服務能在新冠肺炎流行下發揮更大的效益。

扶輪防疫動起來，推動友善的循環，讓愛、行動、力量延續落實服務！

3470 地區台南夢時代社／李明憲

生命橋樑助學計畫

4月25日為本年度「生命橋樑助學計畫」最後一天的課程，上午課程為「職場達人經驗分享」，根據學生的興趣職業，我們邀請多位社友或非社友一同來和選擇相同職業的學生面對面溝通，並口頭

分享該職業主要工作內容，所需要的資格條件、工作未來的發展、個人的成功之道、選擇該職業主要原因等等，以利學生們對該職業有更多的了解！

下午課程為：「幫助你成功的七個好習慣（與成功有約）」，課程講師：Vicky 教練，課程目標：學習成功者的七個好習慣，在課程全部結束後，學生對於參加完此計畫課程後，分享他們的感言表示，課程結束了內心還是有很多的感謝跟感動，很感謝扶輪社所有的社友們願意支持生命橋樑這個





計畫，覺得自己怎麼如此幸運可以在這個年紀就聽到這些寶貴的箴言。

3470 地區 2019-20 年度「生命橋樑助學計畫」在主委 Helena、副主委 PP Riding、執行長 Casa 和團隊各組委員合作，以及各社友及小幫手的配合協助下，即使在新型冠狀病毒 COVID-19 防疫期間，大家也都能做好自主防疫健康管理，持續健康學習！

這些日子以來大家一起奮鬥、一起歡笑、一起學習，培養出革命情感，也令人感到依依不捨。

感謝地區總監 DG James、主辦社本社、各贊助社（台南社、台南北區社、台南中區社、台南東南社、台南億載社、台南幸福社、新營東區社、佳里社、台北福齡社、嘉義北區社、嘉義北回社），以及社長、社友們一直以來對此計畫的支持、幫忙，及參與。

全部的課程皆結束，畫下完美句點！



3470 地區台南中區社／許璿纓

捐贈防護衣

為協助臺南市政府衛生局充實新型冠狀病毒疫情之醫護人員防疫救災設備，特與財團法人南中扶基金會聯合捐贈防護衣 2,000 件。

本社曾於第 25 週年購置雙艙式水箱消防車一台，第 30 週年購置移動式抽水機三台做為紀念事業，分別捐贈台南市政府



守護第一線防疫人員



市長頒發感謝狀

消防局及水利局，為台南市效力。本社創社即將滿 35 週年，亦成立特別紀念事業委員會，為做大型社區服務而準備。

本屆（第 34 屆）社長林

黑潮與第 35 屆社長張碩麟因近來新型冠狀病毒疫情肆虐全球，因此本社第 34、35 屆聯合提撥經費，並做為第 35 屆紀念事業之一，繼由本社社友捐款成立的財團法人南中扶基金會，於 3 月 20 日捐贈國立成功大學醫學院附設醫院配合中央及地方衛生主管機關，辦理「新型冠狀病毒防疫業務」新台幣 150 萬元之後，再購贈醫療用防護衣 2,000 件給台南市政府，由台南市政府統一配發給各防疫醫院之用，除關心醫護人員防疫安全外，也共同守護台南市。並希望藉此拋磚引玉，以喚起社會人士之公益善舉。

2,000 件防護衣於 4 月 13 日上午 10 時半，假臺南市政府永華市政中心 10 樓禮堂舉行捐贈儀式，由黃偉哲市長代表受贈。

3482 地區台北北海社

扶輪有愛 社區關懷 南投家扶、華山獲贈防疫物資

本社在 1999 年時，因緣得知南投水里商工，因 921 大地震、桃芝颱風、莫拉克風災及經濟不景氣的影響，造成學生失去原來所擁有美好的一切，學生除在身心受到莫大的創傷外，加上經濟來源不濟，造成學生的窘境，秉持當年「服務人類是我們的事業」及「灑播愛心的種子」的扶輪年度



主題，開啟了扶助計畫。

今年已連續第 18 年提供清寒學生助學金 26 萬元，並結合在校學生成立社區服務團，讓學生能學習到「助人助、自利利他」的精神，投入社區服務、關懷弱勢等社福工作，在完成學業之際，培養服務人群的善根，以擴大社會服務層，成

就扶輪的公益價值。

今年又逢新冠肺炎影響，連帶重創了觀光、運輸及休閒等產業，對於仰賴零工等非典型就業收入維生的家庭所帶來的衝擊更是顯著。

4月17日本社結合台北真善美社、宜蘭社及在地水里商工師生的力量，共同準備約15萬元的240份愛心防疫物資，捐贈給南投家扶中心及華山基金會各120份，每一份物資包內有食用油、白米、衛生紙及肥皂等民生必需品，以實際的行動來協助經濟弱勢家庭兒少，也希望藉此來拋磚引玉、號召社會大眾一同關注肺炎疫情下的兒少需求。

因疫情關係，由本社社長楊文良與三位續接任的社長代表，特地南下參加這個別具意義的捐贈活動，除藉由此次防疫物資捐贈來拋磚引玉外，同時也是珍惜這段20年的情份，專程向水里商工徐文法校長及全體師生給予加油打氣，謝謝他們長期深耕地方、培育英才。



3490 地區土城社 / PP Stock 夫人陳嘉惠

爐邊會議暨慶祝母親節活動

久違的爐邊會議喜氣洋洋，本社家庭扶輪日，很榮幸邀請社友 Bio 媽媽李江易芳女士及 IPP 公子洪浩倫及交換生兒子洪宇一起出席慶祝母親節活動！當天並幫社當 Chemical 慶祝生日，蛋糕、鮮花、音響、空間，社友齊聚的美好，讓一切有恰如其分的剛好。

社長 Sumi 首先致詞祝福社友夫人及媽媽母親節快樂，也

非常感謝社友 Bio 媽媽李江易芳女士撥空出席。同時並偕同家庭主委暨 RYE 主委 PP Talking 贈送禮物給模範媽媽李江易芳女士。PP Talking 並特別贈送 RYE 交換生浩倫、洪宇 Cross 金筆，慶賀浩倫學成歸國及肯定洪宇中文越來越好。



Sumi 社長長期致力地區青少年交換事宜，擔任地區青少年交換委員及多地區國際扶輪青少年交換基金會 (RYMET) 日本特派員。他指出，RYE 交換學生長期交換期間大概 10 個月，肩負兩地區及扶輪國際親善交流的使命，每個月交換生要來社裡報告每個月的學習狀

況，社也會頒發月零用金給交換學生。我們地區每年度長期約派遣大約 50 位，也等同接待 50 位外國留學生來台，交換程序及交換名額及國家，透過多地區 RYMET 來處理。

3490 地區蘇澳社／林佩汝

扶輪大愛——跨區聯手助弱勢 台灣扶輪公益網偕本社慷慨救急

國際扶輪 3490 地區台灣扶輪公益網與本社，本著扶輪服務之宗旨，每年分區域散播愛，對社會關懷工作不遺餘力。包含擴大全球人道服務範圍並推廣世界瞭解及和平的各種行動，本次惠贈急難愛心慰問金合計新台幣 9 萬元，共同關懷本鎮遭逢變故及經濟弱勢邊緣家庭及鎮民。

本活動 4 月 16 日上午 9 時半假蘇澳鎮公所舉行受贈感謝儀式，李明哲鎮長致



贈感謝狀感謝本社、台灣扶輪公益網對社會濟助之義行。經蘇澳鎮公所於近期受理及查訪案家，受濟助家戶共有 9 案，本次善行義舉既慰問遭逢變故陷入艱辛的案家，亦成就企業公益協力的大愛。

透過蘇澳鎮公所物資轉運站媒介，接受捐助物資及善款，再由公所及扶輪社代表親自致送到宅，以關懷受贈之弱勢家庭。期望集合民間力量濟

弱扶傾，讓急難家庭在最需要的時候接受及時雨，度過難關獲得希望。

愛心無國界 把愛傳出去

就讀宜蘭市黎明國小二年級的廖同學（8 歲），疑染腸病毒重症病毒已攻入心臟，造成急性心肌炎昏迷，到院時緊急裝設葉克膜搶救轉送臺大兒童醫院，讓小生命能夠延續。雖病況嚴重，但女童仍展現堅強求生意志，讓家屬抱持一絲希望。當前女童心臟功能已非常差，血液循環不良，已無法達到末梢，手指頭已有發紺情形，左腳幾乎壞死必須截肢，由於截肢無法使用葉克膜，最近改裝設維生系統，而女童因氣切、插管，瘦小的身體上滿布各式管線，令人相當心疼。

曹校長說，女童母親在電子工廠上班，月收入 2 萬多元，父親是裁布師傅，近期因新冠肺炎，無

單可接，並沒有工作及收入，因女童醫療費相當龐大，家長將情況告訴師長，校方才得知此事，緊急發動校內募款活動，搶救女童。許多家長得知後，把此事在臉書、Line 等通訊軟體上披露轉載，各界愛心湧入。

本社社長陳宗鼎表示，此案由社友反映學校有一位遭遇病痛



折磨的學生，經由社長 Computer 確認本個案後，得知遭逢變故的女童家人，除了擔心小朋友的病情，也因龐大的醫藥費用陷入愁雲慘霧，煩惱至極。社友們也都是為人父母，能夠深切了解小朋友生病，父母親焦急的心情，本著扶輪有愛，濟弱扶傾的精神，發起此次的募捐活動，於短短三日內募集 20 萬元整，希望對本個案家庭能有所助益，並集氣期盼小妹妹能儘快恢復健康，繼續回到校園無憂無慮的學習。

3501 地區苗栗社／葉蒼秀

國際扶輪 3501 地區扶輪社苗栗縣後龍植樹活動

本社 3 月 7 日上午 9 時半選在後龍鎮光華一街二號廣場舉辦人道關懷愛地球植樹紀念，地區總監朱先營夫婦親臨主持，選在春暖花開天氣良好於疫情聲中最適合的戶外活動，後龍鎮鎮長朱秋隆特別到場參加。

植樹活動由苗栗中央社承辦，由中央社社長鄧文欽主持，植樹主委由本社李滄堯擔任，地區總監朱先營致詞時稱讚後龍鎮植樹地點地勢廣闊，



植樹主委李滄堯致詞



總監朱先營夫婦共同植樹

環境優美，且風和日麗，走出戶外是適合疫情的活動，若在室內為防範傳染必須戴口罩，如今在室外就可免除口罩，方便多了，他很喜歡。植樹主委李滄堯熱情提供早餐點心招待，誠意可嘉。

後龍鎮所植的樹種為高貴的黑松、松柏與羅漢松等，生長後可美化後龍鎮的廣場。

朱總監發現後龍鎮是繁榮的地方未料還沒有扶輪社，他請朱秋隆鎮長協助召集扶輪社友，只要 30 幾位就可成立，若成立扶輪社植樹活動可由後

龍扶輪社主辦，增進地方繁榮進步。

植樹由苗栗縣參加的 27 個扶輪社分成 3 個分區的扶輪社友與眷屬，在廣場植樹後，樹株林立，環境煥然一新，每社參加社友都在植樹地點攝影留念，最後在會場中央揭牌後完成植樹活動。

本社設關懷據點

因應新冠肺炎疫情持續全球延燒，本社關懷社區防疫，捐贈苗栗市北苗社區一批防疫用品，由社長許錦雄贈予北苗社區理事長呂文松，全體幹部都到場表達謝意。

本社贈予苗栗市北苗社區協會的防疫用品，包括耳溫槍、洗手用酒精、漂白水、口



許錦雄社長表示義民廟亦是關懷據點



本社社長許錦雄捐贈防疫用品

罩，及其他防疫用品，於 4 月 24 日上午在苗栗市北苗義民廟會議室舉行頒贈儀式，該會幹部在場見證並表達感謝之意。

贈品交接時本社與北苗社區雙方都有幹部在場助興，許錦雄社長表示扶輪社幫助人，對有團體需要幫助時，扶輪社就會走到那裡，此次防疫如作戰，扶輪社有餘

力幫助是義不容辭的。

北苗社區協會設於苗栗市義民廟內，最近疫情嚴苛，人員交流頻繁，對如何防疫深感縮手無奈，現獲得本社所贈用品幫助深感方便與感謝。



3502 地區桃園大興社／林丕汙

太鼓傳承，大興傳情

3月9日由第1分區助理總監 Ray 帶領本社前往楊梅瑞原國小做社區服務——太鼓捐贈啟用儀式。因疫情關係，儀式簡單隆重。

學校座落在桃園市楊梅區瑞原里境內，三面環繞農田，環境清靜。創設於民國11年，是將近百年的老校了。學校學生人數加上幼稚園，



才不過95人，可見台灣的城鄉差距還是蠻大的。瑞原國小位居郊區農村，住著一群純樸的客家族群及默默奉獻的教育工作者、夥伴。雖然環境物資不豐厚，但是校方都秉持著對學生充滿教育的熱忱及信心，在多任校長的努力經營下，學校也催生了很多的社團，學生允文允武，太鼓社就是其中之一。

太鼓是源自日本，有著豐富的肢體動作及力度表現，呈大氣之美。看似只有上半身的律動，其實是一項接近武術的鍛鍊，結合力與美的全身運動。胡正誼校長，非常用心地在延續學校的太鼓社。學校的太鼓樂器，因為贊助商不再租借給學校，且太鼓教學之教師費用年年提高，已不堪學校的負荷，所以不得不向外求援。



本社得知此事後，經由寶眷主委 Miller 的牽線，經理事會商議後，由 CP Newman、社長 Sandy、寶眷主委 Miller 親自前往學校，與胡校長會面了解實際情況，因學期即將結束，此案必須在半個月內

完成。由於時間緊迫再則本社的經費早已編列，實在沒有多餘的經費再來幫助他們，便想利用集資的方式來解燃眉之急。

短短五天之內，在本社與家人們的慷慨解囊下，98,000 元的資金到位，此刻的瑞原國小師生無不驚喜，校長再三表達感謝之意。身為扶輪人更是與有榮焉。



3502 地區桃園西北社／詹承勳

第 1 分區聯合社區服務「愛心捐血活動」

新型冠狀病毒無情的襲捲全球，指揮中心的每日直播令人感到膽戰心驚，彷彿災難片般的上映在你我周遭，人心惶惶。所幸台灣政府組織了完善的國家隊來抗疫，有口罩國家隊、呼吸器國家隊、第一線醫護國家隊等等。那我們扶輪人能做些什麼事情呢？國家的血庫安全庫存早已警報連連。

本次活動是由國際扶輪 3502 地區第 1 分區扶輪社（桃園社、桃園經國社、桃園百齡社、本社、桃園大興社、桃園桃花源社）參與，由本社主辦之社區服務。目的在於貫徹「扶輪連結世界」之使命，連結所有扶輪人的力量，解決疫情期間血庫庫存嚴重不足的問題。為了使捐血效應及觸角點能夠最大



化，扶輪連結的資源除了活動隔日使用的捐血亭，此次我們辦在家樂福經國店前，希望可以讓更多地方的人知道國家需要大家的熱血！

在活動即將到來之前，氣象預報會是一個低溫且降雨的日子，即便如此也無法澆熄我們對

於此次活動的熱情；社長 Jacko 特地準備了口罩給現場人員及熱血之士使用，讓大家可以安心、安全的進行熱血捐贈。還有許多義務幫忙的志工們，一大早就來協助場地布置，我想就是這些熱情改變了周遭陰雨綿綿的氛圍，讓所有路過的人都能感受到我們的熱血，紛紛捲起袖子投入了捐血行列。我們雖然不會做口罩、不會做呼吸器，但我們都是「熱血國家隊」！

感謝全體扶輪社友及寶眷的支持，一起參與這項熱血活動，也由衷感謝每一位萍水相逢的陌生人，願意一起為這個社會付出。期望我們每一屆的小小努力，可以讓這世界點上更多盞心燈。



3510 地區台東區社／黃允泉

扶輪博藏——捐贈社區共讀站環境提升計畫嘉惠學子

國際扶輪 3510 地區地區獎助金結合台東分區各扶輪社及台北中山社，共同辦理社區共讀站環境提升計畫，捐贈新生國中 45 萬餘元，依「教育部 108 年校園社區化改造計畫——活化校園空間擴大社區服務」設置學校社區共讀站，工程完工後將成為社區與學校推動閱讀之重要基地。捐贈儀式由 3510 地區秘書長陳一如及助理總監陳源松於 4 月 16 日，協同台東分區 6 社社長共同主持「扶輪博藏」揭牌，完成捐贈儀式場面溫馨熱鬧，為 3510



地區台東分區社會服務再增添佳話。

本項計畫規劃將新生國中書香樓二樓整修為「浸潤式英語情境」AR/VR 環境學習空間，能整合先進的硬體設備，諸如觸控電視、數位平板、智慧型手機、網路環境布建、VR 頭盔等，來實踐 AR/VR/MR 學習所需的環境，結合客製化虛擬擴增及混合實境的英語學習平台軟體，讓社區民眾及學區國小孩童能在強調科技性、行動性、活潑性、便利性、高互動性之原則，提升社區民眾英語學習之興趣與動機。

3510 地區秘書長陳一如表示透過社區共讀站捐贈計畫的實施，改善後山學童校園學習環境，增加偏鄉學子競爭力以體驗英語 AR/VR 環境學習空間。並營造具有美感之校園環境，整合國際扶輪培力共榮特色培養社友擴展服務之機會，以彰顯扶輪基金六大焦點領域之主軸，發揚扶輪精神增進社區共榮來促進親善與教育。

新生國中校長林銘欽表示，感謝 3510 地區及台東各扶輪社深入社區捐贈社區共讀站環境提升計畫，了解社區民眾需求以利社區及學校推廣英語閱讀教育，改善學習環境。更要感謝本社巧元工作室洪勝賢社友，因總經費不足個人自行捐贈 40 張適合學生身高椅子供學生使用。

本社黃建賓社長表示，英語運用是培養學子國際觀的基本功，得要穩紮穩打從小培養。為培養孩子的英文應用能力，除了在硬體上營造學校優質的學習環境外，融入日常學習與生活的脈絡之中，期待這項服務計畫可以有效刺激學生的英文學習興趣，讓後山學子可以跟上國際潮流。

3523 地區台北網路社／周義豐

第四屆八芝蘭盃健康反毒羽毛球賽

本社多年來廣結善緣，與 3522 地區八芝蘭社結為姊妹社，本次擔任由八芝蘭社主辦「第四屆八芝蘭盃健康反毒羽毛球賽」協辦單位，共同提倡健康休閒運動，讓大台北地區喜好羽球運動的國小學童，透過活動互相學習切磋球技，遠離毒品及菸品誘惑，進而提升自我及健康休閒知識。

八芝蘭社社長 Casper 表示，這次吸



引到 20 多家國小，400 多位學生報名，賽事分為個人賽和團體組，除了舉行賽事外，邀請中國信託反毒教育基金會代表赴現場，向同學宣導反毒教育，以及了解毒品對於身體傷害和生命消耗嚴重性。

本社長當選人 Jon 強調，本社一向致力於推動反毒宣導運動，日前參加 3523 地區反毒路跑運動會，社友 Game 贊助自家公司設計製造「藥·不要玩」反毒桌遊商品，當活動推廣抽獎用品。